

$$\boxed{DDO'Z - kELH3} \quad \sum_{k=1}^{\infty} \left(\frac{a^k}{k} + \frac{1}{k^2 a^k} - kb^k \right) (1+3)^k$$

1) Polimern konvergencija

$$\lim_{k \rightarrow \infty} \sqrt[k]{\left| \frac{a^k}{k} + \frac{1}{k^2 a^k} - kb^k \right|} :$$

$$\sqrt[k]{|1 \dots 1|} \leq \sqrt[k]{3k \cdot \max(a, \frac{1}{a}, b)^k} \rightarrow \max(a, \frac{1}{a}, b)$$

pro operacija neravnina razlikujemo primeri:

$$\bullet b \geq \max(a, \frac{1}{a})$$

$$\Rightarrow \sqrt[k]{|1 \dots 1|} = \sqrt[k]{kb^k - \left(\frac{a^k}{k} + \frac{1}{k^2 a^k} \right)} = \sqrt[k]{k \cdot b \cdot \sqrt[k]{1 - \left(\frac{a}{b} \right)^k \cdot \frac{1}{a} - \frac{1}{k^2 \frac{a^k}{b^k}}}}$$

\downarrow
 1, log odjiseh kope to $> \frac{1}{2}$ i pak

$$\geq \sqrt[k]{k \cdot b \cdot \sqrt[k]{\frac{1}{2}}} \rightarrow b$$

$$c := \max(a, \frac{1}{a}) > b$$

$$\Rightarrow \sqrt[k]{|1 \dots 1|} \geq \sqrt[k]{\frac{c^k}{k^2} - kb^k} = \frac{c}{\sqrt[k]{k^2}} \sqrt[k]{1 - k^3 \left(\frac{b}{c} \right)^k} \geq \frac{c}{\sqrt[k]{k^2}} \sqrt[k]{\frac{1}{2}}$$

\downarrow
 1, log odjiseh kope to $> \frac{1}{2}$ i pak

Teg: lim sup operacija $\max(a, \frac{1}{a}, b)$

$$a \quad R = \frac{1}{\max(a, \frac{1}{a}, b)}$$

[2] konverguje na hrani... je treba rozlišit každú prípado

• $a > 1, b > a \Rightarrow R = \frac{1}{b}$

pro $|t+3| = \frac{1}{b}$: $\sum \frac{a^k (t+3)^k}{k}$, $\sum \frac{(t+3)^k}{k^2 a^k}$ K.A. (odm. konf.)

$k \cdot b^k \cdot (t+3)^k \not\rightarrow 0$

Tedy každá D.

• $a > 1, b = a \Rightarrow R = \frac{1}{b} = \frac{1}{a}$

pro $|t+3| = \frac{1}{a}$ opět není splněna nutná podmínka konvergence

• $a > 1, b < a \Rightarrow R = \frac{1}{a}$

pro $|t+3| = \frac{1}{a}$: $\left| \left(\frac{a^k}{k} + \frac{1}{k^2 a^k} - k b^k \right) (t+3)^k \right| \geq$

$\geq \frac{1}{k} - \frac{1}{k^2 a^k} - k \cdot \left(\frac{b}{a}\right)^k$, tedy druhý,

podle $\sum \frac{1}{k}$ D., $\sum \frac{1}{k^2 a^k}$ K.A., $\sum k \cdot \left(\frac{b}{a}\right)^k$ K.A.

(odm. konf.)

tedy netroufám alibí

Proto pro $|t+3| = \frac{1}{a}$ D.

pro $|t+3| \neq \frac{1}{a}, |t+3| = \frac{1}{a}$: $\sum \frac{a^k (t+3)^k}{k}$ K. (Dirichlet)

$\sum \frac{1}{k^2 a^k} (t+3)^k$ K.A. } odm. konf.

$\sum k \cdot b^k (t+3)^k$ K.A. } konf.

\Rightarrow K.N.A.

• $a = 1, b > 1 \Rightarrow R = \frac{1}{b}$, na hranici D., podle nutné podmínky konvergence

$a = 1 = b \Rightarrow R = 1$, na hranici není splněna nutná podmínka konvergence

• $a = 1, b < 1 \dots R = 1$ vyjde podalno jako pi praci

$a > 1, b < 1$, jen pro konvergenci $\sum \frac{1}{k^2} (k+3)^k$ použijeme
Strománův $\sum \frac{1}{k^2}$

Toy: nekonverguje absolutně

pro $\frac{k+3}{k} = 1$ diverguje

pro $|k+3| \neq 1, |k+3| \neq 1$ k. N. A.

• $a < 1, b > \frac{1}{a} \Rightarrow R = \frac{1}{b}$, na množině nespĺněn podmínka
konvergence

• $a < 1, b = \frac{1}{a} \Rightarrow R = \frac{1}{b} = a$, na množině nespĺněn podmínka
konvergence

$a < 1, b < \frac{1}{a} \Rightarrow R = a$, na množině k. A. použijeme

$\sum \frac{a^k (k+3)^k}{k}$ k. A. (odk. k. A.)

$\sum \frac{(k+3)^k}{k^2 a^k}$ k. A. ($|1| = \frac{1}{k^2}$)

$\sum k b^k (k+3)^k$ k. A. (odk. k. A.)

Shrnutí: • $b \geq \max(a, \frac{1}{a}) \Rightarrow$ na množině nespĺněn podmínka
konvergence

• $b < \max(a, \frac{1}{a})$ — $a < 1$ — k. A. i množině

$a \geq 1$ — v bodě $k+3 = R$ D

— v bodě $k+3 \neq R, |k+3| = R$ k. N. A.